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Medaile pro Soči odtajněny
Cenné kovy pro příští olympijské hry byly 
představeny na zasedání Výkonného 
výboru MOV v ruském Petrohradu.
Medaile má průměr deset centimetrů, 
tloušťku jeden centimetr a váží od 460 do 
531 gramů podle druhu cenného kovu. 
Každá je označena sportem a disciplínou, 
ke které náleží, a zdobí ji rytina 
klasických ruských motivů. Pro olympijské 
a paralympijské hry je připraveno celkem 
1300 kusů.                                      více zde

Ministr průmyslu a obchodu Martin Kuba navázal na úspěšnou spolupráci českých 
podniků a vrcholných sportovců. Společně s předsedou Českého olympijského výboru 
Jiřím Kejvalem podepsal memorandum o spolupráci při zimních olympijských hrách 
v Soči. Významní čeští sportovci tak podpoří naše exportéry už podruhé. Po olympiádě 
ve Velké Británii se tak znovu stane v Rusku.

více zde

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Českým 
olympijským výborem připravilo návrh novely Zákona o podpoře sportu. 
Text detailně upravuje postavení sportu v České republice. Norma definuje 
ČOV jako nejvyšší sportovní autoritu. Zároveň počítá se zřízením stálého 
rozhodčího soudu pro sport při ČOV. V současné době je zákon ve vnitřním 
připomínkovém řízení na MŠMT.           

více zde

Gut, Uhrin, Váňa, Doktor a další – celkem deset velkých jmen, za kterými stojí řada 
medailí z olympiád, mistrovství světa či světových pohárů. Unie profesionálních trenérů 
otevřela síň slávy. Vstoupila do ní vybraná společnost z týmových i individuálních sportů. 
In memoriam byl oceněn házenkářský kouč Jiří Vícha.

více zde

Částku milion korun na pomoc sportovním klubům, které zasáhly ničivé záplavy, okamžitě 
uvolní ze svého rozpočtu Český olympijský výbor. O rychlou pomoc mohou postižené 
oddíly žádat na webových stránkách www.olympic.cz/povodne. ČOV zároveň komplexně 
mapuje rozsah škod ve sportovní infrastruktuře.
„Tyto informace potřebujeme, abychom mohli spolu se státní správou a vedením 
jednotlivých krajů najít nejúčinnější způsob pomoci.  Je jasné, že částka, kterou může 
Český olympijský výbor poskytnout, na pokrytí škod zdaleka nestačí,“ řekl předseda ČOV 
Jiří Kejval. 

více zde

Část odvodů z kurzových sázek a číselných loterií 
zamíří pravděpodobně opět do sportu. Počítá 
s tím poslanecká novela loterijního zákona, kterou 
nedávno sněmovna schválila. Předlohu nyní 
dostává k projednání Senát.

více zde
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Zlatý medailista Jan Kůrka oslavil 70. 
narozeniny
Ač je to neuvěřitelné, zlatý střelec z Mexika 
Jan Kůrka oslavil už 70. narozeniny. Slavný 
plzeňský sportovec je stále aktivní v čele 
proslulé střelnice v Lobzích a je ředitelem 
prestižní Velké ceny osvobození.     více zde

Další ocenění pro Český dům v Londýně
V 8. ročníku soutěže České ceny za PR 
vyhrála komunikační kampaň Českého 
domu v Londýně v kategorii Státní správa, 
veřejný a neziskový sektor. 
Již během her byl Český dům vyhlášen 
prestižní americkou novinářskou agenturou 
AP nejlepším národním domem. ČOV 
uspěl i v odborné soutěži Kalendář roku. 
Porota ocenila především fotografie, jejichž 
autorem je Milan Jaroš mladší, vítěz hlavní 
ceny Czech Press Photo 2012.  
V premiérovém ročníku soutěže Tweet roku 
zaujaly holínky českého olympijského týmu 
v kategorii Událost roku. Obsadily druhou až 
třetí příčku, když za největší událost české 
twitterové scény vybrala odborná porota 
prezidentské volby.

Petr Graclík novým generálním sekretářem 
Českého olympijského výboru
Český olympijský výbor 
má nového generálního 
sekretáře. Od 1. července 
nastupuje na pozici Petr 
Graclík. Vystřídá tak 
Petra Hrubce, který po 
osmi letech po vzájemné 
dohodě ukončuje 
s výborem spolupráci.
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